

## SK Přestavky – TJ Sokol Postupice „B“

sobota 25.8.2018 v 17:00 hodin

### IV. třída – skupina B

3:1 (1:1)

Tak vás zdravím vážení sportovní přátelé v nové sezoně. Mužstvo zahájilo sezonu na jednom z nejhorších hřišť na okrese. Přestavky u Sedlce – Prčice. V našem mužstvu jsme přivítali několik nových tváří a první zápas byl pro spoustu hráčů i první trénink. Do utkání jsme nastoupili bez několika tradičních opor a na sebranosti to bylo znát. Prvních patnáct minut byla taková oťukávaná z obou stran. Vedení jsme se ujali ve 14. minutě chytrou střelou o tyč, z velkého vápna, kterou bravurně kopl Petr Bervida. Smůlou pro nás bylo, že domácí o chvíli později srovnali na 1:1 a to prudkou střelou z úhlu na bližší tyč. Poločas skončil smírně 1:1. Druhý poločas měli domácí mírně navrch, ale do žádných velkých šancí jsme je nepouštěli. V 62. minutě se po nedorozumění naší obrany dostali domácí do vedení 2:1. Po inkasovaném gólu naše hra ožila a sahalo jsme po vyrovnání. Velké brankové příležitosti měli Jan Zahradníček, mladí Daniel Khandl a Lukáš Nádvorník. Bohužel jak je u nás zvykem, tak jsme je neproměnili. Domácí se prosadili ještě jednou a zvýšili na 3:1. Tento výsledek vydržel až do konce. Naše hra nebyla špatná a až se nové tváře rozkoukají tak si myslím, že naše výkonnost půjde nahoru. Přijďte nás povzbudit v neděli 2.10.2018 od 15:00 na domácí hřiště s Drachkovem. Velkou poklonu si zaslouží Míla Mareš, protože stoupnout si do brány v 50 letech to chce hodně odvahy a šilenství. Díky Mílo.

Branky domácí: Adamec Filip 1, Tvrký Miroslav 1, Konopiský Martin 1

Branky hosté: Bervida Petr 1

Rozhodčí: Brabenec Pavel, asistenti Peterka Martin (N), Procházka Jakub (N)

Sestava domácích: Sedláček Tomáš - Randa Ivan (K), Berounský Jan, Chocholoušek Bohuslav, Košar Petr - Tesárek Vladimír, Adamec Filip, Trpka Jiří, Tvrký Miroslav - Chocholoušek Martin, Bursík František - na střídání Špaček Jan, Petržílka Jiří, Konopiský Martin - vedoucí mužstva (trenér) Tvrký Miroslav

Sestava hostí: Mareš MiloslavB - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Gruber Tomáš, Dvořák Miloš - Nádvorník Lukáš, Bervida Petr (K), Tůma Josef, Kalous Lukáš - Khandl Daniel, Zahradníček Jan - na střídání Mikš David, Hejný Filip, Němeček Dominik, Rivolla Filip - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Tůma Petr

Počet diváků: 20